

دفتر برائے تعلقات عامہ و میڈیا کو آرڈی نیشن  
جامعہ ملیہ اسلامیہ  
نئی دہلی

پریس ریلیز  
17 ستمبر 2020

**جامعہ ملیہ اسلامیہ میں 'تحقیق، جدت اور معلومات: لائبریریوں کا بدلہ منظرنامہ' کے عنوان سے بین الاقوامی لائبریری کانفرنس کا انعقاد**

ڈاکٹر ذاکر حسین لائبریری (مرکزی لائبریری) جامعہ ملیہ اسلامیہ نے 'تحقیق، جدت اور معلومات: لائبریریوں کا بدلہ منظرنامہ' کے عنوان سے 15 اور 16 ستمبر، 2020 کو ایک بین الاقوامی لائبریری کانفرنس کا اہتمام کیا۔ یہ کانفرنس جامعہ ملیہ اسلامیہ کے صد سالہ پروگرام کی مناسبت سے منعقد کیا گیا تھا۔

ہندوستان، امریکہ اور دیگر ممالک کے نامور مقررین اور ماہرین کی ایک کھکشاں نے لائبریریوں کے ابھرتے ہوئے مسائل پر تبادلہ خیال کیا۔ اس کانفرنس کا مقصد اس میدان سے وابستہ افراد کی تفہیم کو مزید بڑھانا اور ان کے لئے آسانیاں فراہم کرنا تھا۔

کانفرنس کی صدارت جامعہ ملیہ اسلامیہ کی وائس چانسلر پروفیسر نجمہ اختر نے کی اور محترمہ کرسٹین میکزی، صدر، آئی ایف ایل اے نے کلیدی خطبہ پیش کیا۔

پروفیسر اختر نے شرکاء کا خیرمقدم کیا اور کہا کہ جامعہ ملیہ اسلامیہ نے نہ صرف اپنی فاؤنڈیشن کے 100 سال پورے کیے بلکہ وزارت تعلیم کی این آئی آر ایف رینکنگ کے ذریعہ ملک کی سب سے بہترین دس یونیورسٹیوں میں سے ایک ہونے کا علمی اعزاز بھی حاصل کیا ہے۔ وزارت تعلیم کے ذریعہ ملک کی تمام مرکزی یونیورسٹیوں کی کارکردگی کے جائزہ میں جامعہ ملیہ اسلامیہ نے اول پوزیشن حاصل کی۔

انہوں نے مزید کہا کہ تحقیق اور ایجاد و اختراعات علم پر مبنی معیشت اور معاشرے کا لازمی جزو ہیں۔ اسٹارٹ اپ کمپنیوں کی ایک بڑی تعداد جدید انکشافات سے چل رہی ہے۔ کسی بھی ادارہ کے لیے یہ بہت ضروری ہے کہ علم مستقل طور پر اپ ڈیٹ ہوتا رہے اور تحقیق کے ذریعہ نیا علم پیدا ہو۔ ہمیں نہ صرف عالمی معیار کی ریسرچ اوٹ پٹ تیار کرنا ہے بلکہ اپنے تحقیقی نتائج کو سماج اور صنعت کے لئے بھی مفید بنانا ہے۔

انہوں نے مزید کہا کہ آج ہمارے سامنے چیلنج یہ ہے کہ حقیقی وقت میں بڑی تعداد میں صارفین تک پہنچیں۔ ہماری لائبریریوں کو چاہئے کہ وہ اس چیلنج کو مضبوطی سے اٹھائیں اور تحقیق، علم اور

جدت کو فروغ دینے کے لئے نئی حکمت عملی کے ساتھ قدم آگے بڑھیں۔ ہماری لائبریریوں کو نئے شعبوں میں تنوع پیدا کرنے اور اپنے تحقیقی اسکالرز کی مدد کے لئے فعال اقدامات کی ضرورت ہے۔

کانفرنس کے کنوینر پروفیسر زبیر مینائی، صد سالہ تقریب کمیٹی نے جامعہ ملیہ اسلامیہ کے 100 سال مکمل ہونے پر ایک انتہائی معلوماتی خطبہ پیش کیا۔ انہوں نے کہا کہ کسی بھی ادارے کے لیے سو سال کا سفر کامیابی کے ساتھ مکمل کرنا فخر کی بات ہے، ہمارا یہ سفر ہمیں خود کا جائزہ لینے اور مزید مضبوطی سے آگے بڑھنے کے لئے ہمارے عزم اور حوصلوں کو توانائی بخشتا ہے۔

کانفرنس کی صدارت کر رہی محترمہ کرسٹین میکنزی نے جامعہ ملیہ اسلامیہ کو اس کے سو سال پورے مکمل کرنے پر مبارکباد پیش کی اور آن لائن وسائل تک وسیع پیمانے پر رسائی کی ضرورت پر زور دیا۔ انہوں نے کہا مستقبل میں آن لائن تعلیم ہی سیکھنے سکھانے کا ذریعہ ہوگی اس لئے اس پر مزید توجہ دینے کی ضرورت ہے۔ انہوں نے لائبریریوں کے ذریعہ کوویڈ کے بعد کے چیلنج سے نمٹنے کے لئے آئی ایف ایل اے کے ذریعہ تیار کردہ رہنما خطوط کے حوالے سے گفتگو کی۔

کانفرنس میں کل 8 ٹیکنیکل سیشنز منعقد ہوئے، جس میں 8 مذاکرات اور لائبریری پیشہ سے متعلق 48 ریسرچ پیپرز پیش کیے گئے۔ کانفرنس کا کوآرڈینیٹ جامعہ ملیہ اسلامیہ کے یونیورسٹی لائبریرین ڈاکٹر طارق اشرف نے کیا۔

احمد عظیم  
پی ار او میڈیا کوآرڈینیٹر